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(O SMART sOLID
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10/ ZENON | solid surface

PLATOS DE DUCHA

RE GROUP | 11



121 Z€NO0N I solid Surface

BALI

SOFT
©soLp




14 Z€NON | solid Surface CIFRE (';RoM 15

BALI BALI

SOFT SOFT
INFORMACION TECNICA
Acabados |
: SOFT
Color|
: CLASSIC WHITE
Medidas |
A
B
C
A

100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220

70 15 15 15 15 15

80 15 15 15 15 15 C
’ 90 15 15 15 5 15
100 15 15 15 15 15

Para medidas superiores a esta tabla, consulten nuestros precios especiales |

Plato de ducha incluye: rejilla, embalaje, instrucciones de montaje y valvula sifonica.

OPCION |

Rejilla personalizable en blanco o inox

2 o0#% = om™ B f

Antideslizante Antibacteriano Espesor Sifén accesible Garantia 2 afos Facil limpieza

7\

58

Permite corte
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16 | Z€NON | solid Surface



18| ZENON I solid surface

INFORMACION TECNICA
Acabados |
: SOFT
Color|
: CLASSIC WHITE
Medidas |
A
B
C
90 100 120
70 41 41
80 41 41
B
90 41 41
100 41 41

CAPRI

SOFT

A

150 160 170

41
41
41
41

Para medidas superiores a esta tabla, consulten nuestros precios especiales |

Plato de ducha incluye: rejilla, embalaje, instrucciones de montaje y valvula sifonica.

OPCION |

Rejilla personalizable en blanco o inox

A

=1
ANTISLIP

Antideslizante

Antibacteriano

180

61
61
61

61

LER\

Sifon accesible

190 200 210
61

61
61

61

0

Garantia 2 afos

7\

&

Facil limpieza

CAPRI

SOFT

immv
LE N B |
LE & B |
TmmE

CIFRE GROUP | 19



201 Z€NON | solid Surface

MAUI

SOFT
© soLip




22 1 Z€NO0N | solid Surface

Rejilla personalizable en blanco o inox |

Customisable white or stainless steel grid

Grille blanche ou en acier inoxydable personnalisable
Griglia personalizzabile bianca o in acciaio inox

©) soLip




24| ZE€NON I solid Surface

INFORMACION TECNICA
Acabados |
: SOFT
Color|
: CLASSIC WHITE
Medidas |
A
B
C

70
80
920
100

90 100 110 120

41 41
41 41
41 41
41 41

MAUI

SOFT

A

150 160 170

41
41
41
41

Para medidas superiores a esta tabla, consulten nuestros precios especiales |

180 190 200
61

61
61

61

Plato de ducha incluye: rejilla, embalaje, instrucciones de montaje y valvula sifonica.

OPCION |

Rejilla personalizable en blanco o inox

A

=1
ANTISLIP

Antideslizante

AN

Sifon accesible

0

Garantia 2 afios

210
61

61
61

61

5

Facil limpieza

7\

58

Permite corte

MAUI

SOFT

CIFRE GROUP | 25



261 Z€NON | solid Surface

F1JI

(OSMART sOLID




28| ZE€NON I solid Surface

INFORMACION TECNICA
Acabados |
: SOFT
Color|
: GLACIARWHITE
Medidas |
A
B

920 100 110 120
70 62 6,2 6,2 6,2

80 62 6,2 62 62
0 62 6,2 62 62

100 62 6,2 62 62

Para medidas superiores a esta tabla, consulten nuestros precios especiales |

Tapa de smart solid |

Plato de ducha incluye: rejilla, embalaje, instrucciones de montaje y valvula sifonica.

55 P

=1
ANTISLIP

Antideslizante Antibacteriano

130
6,2

6,2
6,2

6,2

140
6,2

6,2
6,2

6,2

=1

6cm

Espesor

F1JI

150
6,2

6,2
6,2

6,2

160
6,2

6,2
6,2

6,2

2)

Sifon accesible

170
6.2

6.2
62

6,2

180
6.2

6.2
62

6,2

220
6,2

6,2
6,2

6,2

Garantia 2 anos

F1JI

CIFRE GROUP | 29



301 Z€NON I solid Surface

NASSAU

(OSMART sOLID

T~




32| ZE€NON I solid surface

NASSAU

INFORMACION TECNICA
Acabados |
: SOFT
Color|
: GLACIARWHITE
Medidas |
A

B

(

70 80 9 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220
80 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35

90 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35
100 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 (
110 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35
120 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35

Para medidas superiores a esta tabla, consulten nuestros precios especiales |

Tapa de smart solid |

Plato de ducha incluye: rejilla, embalaje, instrucciones de montaje y valvula sifonica.

7\

.ol 7 = 2) 5

Antideslizante Antibacteriano Espesor Sifén accesible Garantia 2 afios Facil limpieza

NASSAU

CIFRE GROUP| 33



34| ZE€NON I solid Surface

ENCIMERAS DE BANO

RE GROUP| 35



36| ZE€NON I solid Surface

BERLIN




381 Z€NO0N I solid Surface CIFRE GROUP | 39

Opcion con faldon Opcidn toallero integrado
Apron option | Option avec tablier | Opzione scatolata Built-in towel rack option | Option porte-serviettes intégré
Opzione portasciugamani integrato




40 Z€NON | solid Surface CIFRE ('ER(')UPM‘I

BERLIN BERLIN

INFORMACION TECNICA
Acabados |
: SOFT
Color |
: CLASSIC WHITE
Medidas |
Encimera a medida estandar |
C 53 am. Max.*
A 61-281cm. Max. B 121-281cm. Max.
Medidas Seno |
b 30cm. 10,5 cm. 11,2am.
45/60 cm.

* Para medidas superiores consulte con nuestros departamento técnico /

OPCION |
L—7
¥
Opcion con faldén Toallero integrado Valvula Click - Clack | Color personalizable

7\

i ﬁ 2) &

Antibacteriano Espesor Garantia 2 afios Facil limpieza



42 1 Z€NON | solid Surface

BERNA

=\
©)soLiD




44 Z€NON | solid Surface CIFRE (':Row’%45

INFORMACION TECNICA
Acabados |

: SOFT

Color |
: CLASSICWHITE

Medidas |

Encimera a medida estandar |

C 53 am. Max.*

A 61-281n. Max. B 121-281cm. Max.

Medidas Seno |

30am. \_10am. 14,5 m.

45cm.

* Para medidas superiores consulte con nuestros departamento técnico /

OPCION |

Opcion con faldén Toallero integrado

7\

i ﬁ 2) &

Antibacteriano Espesor Garantia 2 afios Facil limpieza



46 | Z€NON | solid Surface

NIZA

SOLID




48 1 Z€NON | solid Surface CIFRE GROUP | 49

Acabados sin juntas | Jointless finish | Finition sans couture | Finitura senza soluzione di continuita.

SOLID




501 Z€NON | solid Surface CIFRE GROUP | 51

NIZA NIZA

INFORMACION TECNICA
Acabados |
: SOFT
Color | .
: CLASSIC WHITE
Medidas |
Encimera a medida estandar |
C 53 am. Max.*
A 61-281cm. Max. B 121-281cm. Max.
Medidas Seno | r
C] 30cm. ' 10,5cm. 11,2am.

45/60 cm.

* Para medidas superiores consulte con nuestros departamento técnico /

OPCION |
; t—
ls P
Opcion con faldén Toallero integrado Vélvula Click - Clack | Color personalizable

7\

75 ﬁ 2) &

Antibacteriano Espesor Garantia 2 aios Facil limpieza



521 Z€NO0N | solid Surface

VIENA




54 ZeNON | solid Surface CIFRE GROUP| 55

VIENA VIENA

INFORMACION TECNICA
Acabados |
: SOFT
Color |
: CLASSIC WHITE
Medidas |
Encimera a medida estandar |
C 53 am. Max.*
A 61-281cm. Max. B 121-281cm. Max.
Medidas Seno | =
O 32am. T, 14,5 am.
60 cm.

* Para medidas superiores consulte con nuestros departamento técnico /

OPCION |

Opcion con faldén Toallero integrado

7\

i ﬁ 2) &

Antibacteriano Espesor Garantia 2 afios Facil limpieza



56 ZE€NON I solid Surface

ATENAS




58 Z€NON | solid Surface CIFRE <’:Row—’§ 59

ATENAS ATENAS

INFORMACION TECNICA
Acabados |
: SOFT
Color |
: GLACIARWHITE
Medidas |
46/60 cm.
\ / 1,2am. K 10,5<a
61<300 em. 40/45/50 cm. 30m.
OPCION |
b4
Opcion con faldén Toallero integrado Valvula Click - Clack | Color personalizable

7\

i ﬁ 2) &

Antibacteriano Espesor Garantia 2 afios Facil limpieza



60 | Z€NON | solid Surface

BRUSELAS

(O SMART sOLID




62 Z€NON | solid Surface CIFRE <’:Row—’§ 63

BRUSELAS BRUSELAS

INFORMACION TECNICA
Acabados |
: SOFT
Color |
: GLACIARWHITE
Medidas |
46/60 cm.
\ / 1,2am. K 10,5 ta
61<300 em. 40/45/50 cm. 30m.
OPCION |
L—7
Opcion con faldén Toallero integrado Valvula Click - Clack | Color personalizable

7\

i ﬁ 2) &

Antibacteriano Espesor Garantia 2 afios Facil limpieza
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66 Z€NON | solid Surface CIFRE <’:Row—’§ 67

LISBOA LISBOA

INFORMACION TECNICA
Acabados |
: SOFT
Color |
: GLACIARWHITE
Medidas |
46/60 cm.
\ / 124am. 1Mam.
61<300am. 3. J . J
OPCION |
b4
Opcion con faldén Toallero integrado Valvula Click - Clack | Color personalizable

7\

i ﬁ 2) &

Antibacteriano Espesor Garantia 2 afios Facil limpieza



68 | Z€NON | solid Surface

DUBLIN

(O SMART sOLID




70 Z€NON | solid Surface CIFRE <’:Row—’§ n

DUBLIN DUBLIN

INFORMACION TECNICA
Acabados |
: SOFT
Color |
: GLACIARWHITE
Medidas |
Encimera a medida estandar |
C 53 am. Max.*
A 61-281cm. Max. B 121-281cm. Max.
Medidas Seno |
3am.
30cm. _l\L J_ 12cm.
10cm.
50 cm. \

* Para medidas superiores consulte con nuestros departamento técnico /

OPCION |

Opcion con faldén Toallero integrado

7\

i ﬁ 2) &

Antibacteriano Espesor Garantia 2 afios Facil limpieza



721 Z€N0N | solid Surface

LAVABOS SOBRE ENCIMERA

WASHBASIN ON COUNTERTOP | LAVABO SUR UN COMPTOIR | LAVABO DA APPOGGIO

=

J

ALASKA 39/62/72

(O sMART soLID

1

CALIFORNIA

(O SMART sOLID

1

COREA
(O sMART soLID
>
/\ﬁ/\
1
DINAMARCA
(O smaRT soLID
\I
FLORIDA
(O sMART soLID
\I
ITALICA
(O smART soLID

[ ﬂj

1

TAIMIR 42/60/80

(O smaRT soLID

CIFRE GROUP| 73



741 Z€NON | solid Surface CIFRE GROUP| 75

ALASKA 39/62/72

(O SMART sOLID

INFORMACION TECNICA
TECHNICAL INFORMATION | INFORMATION TECHNIQUE | INFORAMAZIONE TECNICHE

Acabados |
Finishing | Finition | Finitura: SOFT

Color |
Color | Couleur | Colori: GLACIARWHITE

Medidas |
Measures | Mesures | Misure

ALASKA 39

)

32,4,
|
| |
39,4cm. 39,4am.

ALASKA 62

L]

324am.
\J%E—////J/\./ Q J pan
| |
62,4cm. 62,4cm. 32,4m.
ALASKA 72
324, \J%E’,}J‘/ Q ALASKA 39
| | N —
724, 724, 32,4,

ALASKA 62

(O SMART soLID

7\

Antibacteriano Garantia 2 afios Facil limpieza
ALASKA 72

() SMART SOLID
(O SMART sOLID



76 | Z€NO0N | solid Surface

CALIFORNIA

(O SMART sOLID

COREA

(OSMART sOLID

CIFRE GROUP | 77

INFORMACION TECNICA
TECHNICAL INFORMATION | INFORMATION TECHNIQUE | INFORAMAZIONE TECNICHE

Acabados |
Finishing | Finition | Finitura: SOFT

Color|
Color | Couleur | Colori: GLACIARWHITE

Medidas |
Measures | Mesures | Misure
34, Mam.
I
I | 15am.
| 0
o o) M
10
) 46cm
25¢cm.
a&
453
100am. < Antibacteriano

0

Garantia 2 afos

7\

5

Facil limpieza

INFORMACION TECNICA

TECHNICAL INFORMATION | INFORMATION TECHNIQUE | INFORAMAZIONE TECNICHE

Acabados |
Finishing | Finition | Finitura: SOFT

Color|
Color | Couleur | Colori: GLACIARWHITE

Medidas |
Measures | Mesures | Misure

© 35am.

65 cm.

OPCION |
OPTION | OPTION | OPZIONE

Vélvula Click - Clack | Color personalizable

N et

— -

65 cm.

Antibacteriano

Click - Clack Valve | Customizable colour
v Bonde Click - Clack | Couleur personnalisable
Scarico Click-Clack | Colore personalizzabile

35am.

0

Garantia 2 afios

71\

&

Facil limpieza



78 1 Z€NO0N | solid Surface

DINAMARCA

(O SMART sOLID

FLORIDA

(OSMART sOLID

CIFRE GROUP | 79

INFORMACION TECNICA

TECHNICAL INFORMATION | INFORMATION TECHNIQUE | INFORAMAZIONE TECNICHE

Acabados |
Finishing | Finition | Finitura: SOFT

Color|
Color | Couleur | Colori: GLACIARWHITE

Medidas |
Measures | Mesures | Misure

ﬂ 15cm.
) il
O O T,
35an. 46am.
120am. <

o
£
Antibacteriano
Antibacterial
Antibactérien
Antibatterico

3an.
12am.

0

Garantia 2 afios
Guarantee 2 years
Garantie 2 ans
Garanzia 2 anni

7\

5

Facil limpieza
Easy cleaning
Nettoyage facile
Facile pulizia

INFORMACION TECNICA

TECHNICAL INFORMATION | INFORMATION TECHNIQUE | INFORAMAZIONE TECNICHE

Acabados |
Finishing | Finition | Finitura: SOFT

Color|
Color | Couleur | Colori: GLACIARWHITE

Medidas |
Measures | Mesures | Misure

OR=R=

395m. 395am.

OPCION |
OPTION | OPTION | OPZIONE

Vélvula Click - Clack | Color personalizable

Click - Clack Valve | Customizable colour
' Bonde Click - Clack | Couleur personnalisable

Scarico Click-Clack | Colore personalizzabile

2o

Antibacteriano
Antibacterial
Antibactérien
Antibatterico

0

Garantia 2 afios
Guarantee 2 years
Garantie 2 ans
Garanzia 2 anni

7\

&

Facil limpieza
Easy cleaning
Nettoyage facile
Facile pulizia



801 Z€NON | solid Surface CIFRE GROUP | 81

TAIMIR 42/60/80

(O SMART sOLID

INFORMACION TECNICA
TECHNICAL INFORMATION | INFORMATION TECHNIQUE | INFORAMAZIONE TECNICHE

Acabados |
Finishing | Finition | Finitura: SOFT

Color |
Color | Couleur | Colori: GLACIARWHITE

Medidas |
Measures | Mesures | Misure

TAIMIR 42

O s6aam|| #4m.

L P } 105am.

424 . 42,4m.

TAIMIR 60

© n3an| | s, 504am.

J 10,5cm.
|

59,7 am. 59,7 am.

TAIMIR 80
TAIMIR 42
(O sMART soLID -
@ 39am. 46am. 67 cm.
J 10,5em.
|
80am. 80am.
TAIMIR 60 ‘s .
(O SMART sOLID e
el

OPCION | o >
OPTION | OPTION | OPZIONE 5T

Vélvula Click - Clack | Color personalizable Antibacteriano Garantia 2 afios Facil limpieza

Click - Clack Valve | Customizable colour
' Bonde Click - Clack | Couleur personnalisable T%I%lﬁ\lﬁi%

Scarico Click-Clack | Colore personalizzabile



821 Z€NO0N | solid Surface

ITALICA

INFORMACION TECNICA
Acabados |
: SOFT
Color|
: GLACIARWHITE
Medidas |

189am)
O™ 379m. 413em.

\’ 9,5em. 11em.

4,5cm.

OPCION |

Vélvula Click - Clack | Color personalizable

=
-

Antibacteriano

0

Garantia 2 afios

/N

5

Facil limpieza

ESTANTES

INFORMACION TECNICA
Acabados |
: SOFT
Color |
: GLACIARWHITE
Medidas |
Encimera a medida |
53 cm. Max.
61-281 cm. Max.
Medidas faldon |
I 11 1,2am
| 2a15am

COMPLEMENTOS | COMPLEMENTS | COMPLEMENTS | COMPLEMENTI

Corte recto / Cajeado pilar |

Corte redondo bajo plantilla |

Copete hasta 15 cm. |

OPCION |
Toallero lateral faldon Toallero frontal faldon Toallero superior
Side towel rack apron Front towel rack apron Top towel rack
Porte-serviettes latéral avec tablier Porte-serviettes frontal avec tablier Porte-serviette supérieur
Portasciugamani laterale sul scatolato Portasciugamani frontale sul scatolato Portasciugamani superiore

CIFRE GROUP | 83

T

Escuadra soporte
Support bracket
Equerre de support
Staffe di supporto



841Zzenoni

Solid Surface

ESTRUCTURAS

STRUCTURES | STRUCTURES | STRUTTURE

STRUCTURE WALL

GrouP| 85



Fy
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STRUCTURE WALL - ZE50




88 1 Z€NON | solid Surface

Opcidn de la estructura en color negro y blanco |
Option of the structure in black and white
Option de la structure en noir et blanc

Opzione della struttura in bianco e nero




90 | Z€NON | solid Surface

LES50

STRUCTURE WALL

INFORMACION TECNICA
TECHNICAL INFORMATION | INFORMATION TECHNIQUE | INFORAMAZIONI TECNICHE

Acabados |
Finishing | Finition | Finitura: MATT

Color disponible |
Available color | Couleurs disponible | Colori Disponibili: WHITE / BLACK

Medidas |
Measures | Mesures | Misure

50 am. 50cm.

_

60/70/80/90/100/110/120/ 45/50 am.
130/140/150/160/170/180 cm.

0

Garantia 2 afos

LE60

STRUCTURE WALL

INFORMACION TECNICA
TECHNICAL INFORMATION | INFORMATION TECHNIQUE | INFORAMAZIONI TECNICHE

Acabados |
Finishing | Finition | Finitura: MATT

Color disponible |
Available color | Couleurs disponible | Colori Disponibili: WHITE / BLACK

Medidas |
Measures | Mesures | Misure

60 cm. 60 cm.

1

60/70/80/90/100/110/120/ 45/50 cm.
130/140/150/160/170/180 cm.

CIFRE GROUP | 91

0

Garantia 2 afos



921 Z€NON I solid Surface

LET>S

STRUCTURE TERRA

INFORMACION TECNICA
TECHNICAL INFORMATION | INFORMATION TECHNIQUE | INFORAMAZIONI TECNICHE

Acabados |
Finishing | Finition | Finitura: MATT

Color disponible |
Available color | Couleurs disponible | Colori Disponibili: WHITE / BLACK

Medidas |
Measures | Mesures | Misure

75m. 75am.

_

60/70/80/90/100/110/120/ 45/50am.
130/140/150/160/170/180 cm.

IR
HECICIA
3¢ NI
Sl
G

L) i ".I_I '_'.'“
1] o 1ol

0

Garantia 2 afos

[EB5

STRUCTURE TERRA

INFORMACION TECNICA
TECHNICAL INFORMATION | INFORMATION TECHNIQUE | INFORAMAZIONI TECNICHE

Acabados |
Finishing | Finition | Finitura: MATT

Color disponible |
Available color | Couleurs disponible | Colori Disponibili: WHITE / BLACK

Medidas |
Measures | Mesures | Misure

85am. 85am.

_

60/70/80/90/100/110/120/ 45/50 am.
130/140/150/160/170/180 em.

CIFRE GROUP | 93

0

Garantia 2 afos
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LAVABO DE PIE

FREESTANDING




96 | Z€NON | solid Surface

CYLINDER

©) soLip

(e




98| ZE€NON | solid Surface

INFORMACION TECNICA
Acabados |
: SOFT

Color |
: CLASSICWHITE

Medidas |

39,9m.

v 13m.

45m.

91am.

42,5cm.

OPCION |

=

e

Vélvula Click - Clack | Color personalizable

Antibacteriano Garantia 2 afos

CYLINDER

42,5m.

7\

8

Facil limpieza

CYLINDER

CIFRE GROUP | 99



100 | Z€NON | solid Surface

SQUARE




102/ ZENON | solid surface

SQUARE

INFORMACION TECNICA

Acabados |

Color |

Medidas |

37,

7,5am.

4,5m.

40 cm.

Antibacteriano

: SOFT

: CLASSIC WHITE

40 cm.

90 cm.

7\

O

Garantia 2 aios Facil limpieza

SQUARE

CIFRE GROUP| 103
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OPCIONES

OPCION CON FALDON

Las encimeras Zenon se pueden
completar con un faldén frontal y
lateral con diversas medidas.

Les plans de toilette Zenon
peuvent étre complétés par une
avec tablier frontal et latéral de
différentes tailles.

TOALLERO INTEGRADO

El toallero puede ser la mejor
opcién para crear una encimera
practica y funcional, con toallero
frontal y lateral.

Le porte-serviettes est peut-étre
la meilleure option pour créer
un plan de toilette pratique et
fonctionnel, avec porte-serviettes
frontal et latéral.

Zenon countertops can be
completed with a front and side
apron in several sizes.

| top da bagno Zenon possono
essere scatolati per frontale e
laterale di varie dimensioni.

1,2>20cm.

The towel rack can be the best
option to create a practical and
functional countertop, with front
and side towel rack.

Il portasciugamani pud essere
la migliore opzione per creare
un top pratico e funzionale,
con portasciugamani frontale e
laterale.

ACCESORIOS

ESCUADRA SOPORTE

Las encimeras de bafo de Zenon
destacan por su facilidad de uso,
pero también de instalacion
gracias, por ejemplo, a las
escuadras de soporte de hierro
galvanizado y acero inoxidable.

Les plans de toilette de Zenon
se distinguent par leur facilité
d'utilisation et de pose,
notamment grace aux équerres
de support en fer galvanisé et
inoxydable.

Zenon bathroom countertops
stand out for their easy usage,
but also for how easy they are
to install thanks to, for instance,
the galvanized iron and stainless
support brackets.

| top da bagno Zenon si
differenziano per la facilita d'uso,
ma anche per linstallazione,
grazie alle staffe di supporto in
ferro galvanizzato e inossidabile.

| T

RECOMENDACION | USE | SUGGEREE | USO

CIFRE GROUP| 105

ENCIMERA 1SENO 2 SENOS
COUNTERTOP 1 SINK 2 SINKS
PLAN VASQUE 1VASQUE 2VASQUES
TOP 1VASCA 2VASCHE
60 >140 2 uni. 3 uni.
GALVANIZADO | GALVANIZED | GALVANISE | GALVANIZZATO 140>200 4uni. 3 uni.
ACERO INOXIDABLE | STAINLESS STEEL | ACIER INOXYDABLE | ACCIAIO INOSSIDABILE 200>281 5 uni. 6 uni.

VALVULA CLICK - CLACK

Todas nuestras encimeras de bafo
cuentan con una vélvula click-
clack que hace mas sencilla no
solo la instalacion sino también
uso diario de nuestros productos

Tous nos plans de toilette sont
munis d'une bonde clic clac qui
permet de simplifier la pose, mais
aussi l'utilisation quotidienne de
nos produits.

—

oyt

All our bathroom countertops
have a click-clack valve that makes
not only installation, but also the
everyday use of our products
much easier.

Tutti i nostri top da bagno sono
dotati di una piletta click-clack
che rende piu semplice non solo
linstallazione, ma anche l'uso
quotidiano dei nostri prodotti.

<

'

TOALLERO FRONTAL FALDON | FRONT TOWEL RACK APRON | PORTE-SERVIETTES FRONTAL AVEC TABLIER | PORTASCIUGAMANI FRONTALE SUL SCATOLATO
TOALLERO LATERAL FALDON | SIDE TOWEL RACK APRON | PORTE-SERVIETTES LATERAL AVEC TABLIER | PORTASCIUGAMANI LATERALE SUL MODELLO SCATOLATO ‘ VALVULA BLANCA | WHITE VALVE | BONDE BLANCHE | SCARICO BIANCA
TOALLERO SUPERIOR | TOP TOWEL RACK | PORTE-SERVIETTE SUPERIEUR | PORTASCIUGAMANI SUPERIORE VALVULA INOX | INOX VALVE | BONDE INOX | SCARICO INOX
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ARAL GARDA

©soLp ©soLp

HURON ISEO 135

@ soup ©soLp

BANERAS

BATHTUBS | BAIGNOIRES | VASCHE

. L . bafiera exenta ISEO 150 MALAWI
free-standing bathtubs | baignoires en ilot | vasca free-standing ©soun

-

NESS MICHIGAN 155 /175

® ®
@©soLp ©soup () SMART soLID

I I

™
/

TAHOE TOBA

(O SMART soLID (O sMART sOLID
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ARAL

SOLID
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ARAL ARAL

© soLip

INFORMACION TECNICA
TECHNICAL INFORMATION | INFORMATION TECHNIQUE | INFORAMAZIONE TECNICHE

Acabados |
Finishing | Finition | Finitura: SOFT

Color|
Color | Couleur | Colori: CLASSICWHITE

Medidas |
Measures | Mesures | Misure

© 85am.

63 cm.

180 cm.

Bariera sin rebosadero | Bathtubs without overflow | Baignoires sans débordement | Vasche senza troppo pieno.

7I\

Antibacteriano Garantia 2 afios Facil limpieza
Antibacterial Guarantee 2 years Easy cleaning
Antibactérien Garantie 2 ans Nettoyage facile

Antibatterico Garanzia 2 anni Facile pulizia
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INFORMACION TECNICA

GARDA

©soLp

TECHNICAL INFORMATION | INFORMATION TECHNIQUE | INFORAMAZIONE TECNICHE

Acabados |

Finishing | Finition | Finitura: SOFT

Color|

Color | Couleur | Colori: CLASSICWHITE

Medidas |

Measures | Mesures | Misure

88 cm.

3am.

2,5,

85 m.

85 cm.

78 cm.

170 cm.

Bariera sin rebosadero | Bathtubs without overflow | Baignoires sans débordement | Vasche senza troppo pieno.

£
Antibacteriano
Antibacterial

Antibactérien
Antibatterico

O

Garantia 2 afios
Guarantee 2 years
Garantie 2 ans
Garanzia 2 anni

71\

5

Facil limpieza
Easy cleaning
Nettoyage facile
Facile pulizia

80 cm.

GARDA

CIFRE GROUP | 117
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HURON HURON

© soLip

INFORMACION TECNICA
TECHNICAL INFORMATION | INFORMATION TECHNIQUE | INFORAMAZIONE TECNICHE

Acabados |
Finishing | Finition | Finitura: SOFT

Color|
Color | Couleur | Colori: CLASSICWHITE

Medidas |
Measures | Mesures | Misure

© 70cm. 58 cm.

165 cm.

Bariera sin rebosadero | Bathtubs without overflow | Baignoires sans débordement | Vasche senza troppo pieno.

71\

7 2) g

Antibacteriano Garantia 2 anos Facil limpieza
Antibacterial Guarantee 2 years Easy cleaning
Antibactérien Garantie 2 ans Nettoyage facile

Antibatterico Garanzia 2 anni Facile pulizia
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ISEQ

©) soLip
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ISEQ ISEQ

© soLip

INFORMACION TECNICA
TECHNICAL INFORMATION | INFORMATION TECHNIQUE | INFORAMAZIONE TECNICHE

Acabados |
Finishing | Finition | Finitura: SOFT

Color|
Color | Couleur | Colori: CLASSICWHITE

Medidas |
Measures | Mesures | Misure
ISEO 135
© 2,5am.
i
49 cm.
135am. () 135.cm.
ISEO 150
© 2,5am.
H
52cm.
i = |
150am. () 150 cm.

Barieras sin rebosadero | Bathtubs without overflow | Baignoires sans débordement | Vasches senza troppo pieno.

7 2) 5

7\

Antibacteriano Garantia 2 afos Facil limpieza
Antibacterial Guarantee 2 years Easy cleaning
Antibactérien Garantie 2 ans Nettoyage facile

Antibatterico Garanzia 2 anni Facile pulizia
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MALAWI

©) soLp

——
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MALAWI MALAWI

INFORMACION TECNICA
Acabados | I

: SOFT
Color|

: CLASSIC WHITE
Medidas |
O 100 cm.
53cm.
190 cm. 190 cm.

Bariera sin rebosadero |

71\

Antibacteriano Garantia 2 afios Facil limpieza
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NESS

SOLID

s
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NESS

INFORMACION TECNICA
Acabados |
: SOFT
Color|
: CLASSIC WHITE
Medidas |
85cm. 85am.
© 72am.
3am.
170 cm.

Bariera sin rebosadero |
~
<

Antibacteriano Garantia 2 afios Facil limpieza

48 cm.

115cm.

56 cm.

NESS

i

CIFRE GROUP | 137



Solid Surface

MICHIGAN
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INFORMACION TECNICA

Acabados |
: SOFT

Color|
: MICHIGAN 155 - CLASSIC WHITE / MICHIGAN 175 - GLACIAR WHITE

Medidas |

CO -

155 cm.

Bariera sin rebosadero |

(-

175 cm.

Bariera con rebosadero | @

Rebosadero

7\

Antibacteriano Garantia 2 aios Facil limpieza

MICHIGAN

CIFRE GROUP | 141
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TAHOE

(O SMART sOLID

I

P =
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INFORMACION TECNICA
TECHNICAL INFORMATION | INFORMATION TECHNIQUE | INFORAMAZIONE TECNICHE

Acabados |
Finishing | Finition | Finitura: SOFT

Color|
Color | Couleur | Colori: GLACIAR WHITE

Medidas |
Measures | Mesures | Misure

L

TAHOE

(OSMART sOLID

;,5 .

= )
O T 75 am.
)

164,5 cm.

Bariera con rebosadero | Bathtubs with overflow | Baignoires a débordement | Vasche con troppo pieno.

£
Antibacteriano
Antibacterial
Antibactérien
Antibatterico

169,5 cm.

O

Garantia 2 afios
Guarantee 2 years
Garantie 2 ans
Garanzia 2 anni

71\

5

Facil limpieza
Easy cleaning
Nettoyage facile
Facile pulizia

53 m.

=/

Rebosadero
Overflow
Débordement
Troppopieno

169,5 cm.

59 cm.

TAHOE

CIFRE GROUP | 145
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TOBA
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TOBA TOBA

(OSMART sOLID

INFORMACION TECNICA
TECHNICAL INFORMATION | INFORMATION TECHNIQUE | INFORAMAZIONE TECNICHE

Acabados |
Finishing | Finition | Finitura: SOFT

Color|
Color | Couleur | Colori: GLACIAR WHITE

Medidas |
Measures | Mesures | Misure

2am.
©
89,5 cm. 54,4 cm. 58 cm.
| | .
182,3 cm.
186,5 cm.
186,5 cm.

Bariera sin rebosadero | Bathtubs without overflow | Baignoires sans débordement | Vasche senza troppo pieno

71\

7 2) g

Antibacteriano Garantia 2 anos Facil limpieza
Antibacterial Guarantee 2 years Easy cleaning
Antibactérien Garantie 2 ans Nettoyage facile

Antibatterico Garanzia 2 anni Facile pulizia
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BANERAS

bafera a medida
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ENOL

(OSMART sOLID
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ENOL 155/170

(OSMART sOLID

INFORMACION TECNICA
TECHNICAL INFORMATION | INFORMATION TECHNIQUE | INFORAMAZIONE TECNICHE

Acabados |
Finishing | Finition | Finitura: SOFT

Color |
Color | Couleur | Colori: GLACIARWHITE

Medidas |
Measures | Mesures | Misure

ENOL155
37 cm.
20 cm. 155 cm. 20 cm.
| ‘ 5 |
@) 70cm. | 127 cm.
49 cm.
\ i
20 cm. 38,8cm.
| i i | |
20 cm. 155 cm. 20 ¢cm. 195 cm.*
ENOL170
35am.
20 cm. 170 cm. 20 cm.
I | |
70cm.  125¢m. \
© \
49 cm.
38,8 cm|| B
20 cm.
| | | |
20 cm. 170 cm. 20 cm. 210 am.*

Barieras sin rebosadero | Bathtubs without overflow | Baignoires sans débordement | Vasches senza troppo pieno.

* Para dimensiones superiores solicitar presupuesto al departamento comercial
For larger measurements, request an estimate from the sales department / Pour des dimensions supérieure demander budget au département comercial /

Per articoli fuori misura, si prega di chiedere fattibilita all'ufficio commerciale.
=
5 :
2>
¢

Antibacteriano Garantia 2 afos Facil limpieza
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LOMOND

(OSMART sOLID
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LOMOND

(OSMART sOLID

INFORMACION TECNICA
TECHNICAL INFORMATION | INFORMATION TECHNIQUE | INFORAMAZIONE TECNICHE

Acabados |
Finishing | Finition | Finitura: SOFT

Color|
Color | Couleur | Colori: GLACIARWHITE

Medidas |
Measures | Mesures | Misure

@ 64cm. 93 cm. =
44 cm. s54cm.
""""" l - |
153,2cm. ; _
180 am. 180 m. 2 h
& % g 5
Rebosadero Antibacteriano Garantia 2 afios Facil limpieza

* Para dimensiones superiores solicitar presupuesto al departamento comercial
For larger measurements, request an estimate from the sales department / Pour des dimensions supérieure demander budget au département comercial /

Per articoli fuori misura, si prega di chiedere fattibilita all'ufficio commerciale.



164 | Z€NON | solid Surface

MIDOL
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MIDOL

(OSMART sOLID

INFORMACION TECNICA
TECHNICAL INFORMATION | INFORMATION TECHNIQUE | INFORAMAZIONE TECNICHE

Acabados |
Finishing | Finition | Finitura: SOFT

Color|
Color | Couleur | Colori: GLACIARWHITE

Medidas |
Measures | Mesures | Misure

© 141,8 cm.
46,5 cm. 60 cm.
7,5cm.
1 _
141,8 cm. 170 cm.

* Para dimensiones superiores solicitar presupuesto al departamento comercial
For larger measurements, request an estimate from the sales department / Pour des dimensions supérieure demander budget au département comercial /
Per articoli fuori misura, si prega di chiedere fattibilita all'ufficio commerciale.

£
Antibacteriano
Antibacterial
Antibactérien
Antibatterico

0

Garantia 2 afios
Guarantee 2 years
Garantie 2 ans
Garanzia 2 anni

CIFRE GROUP | 167

7I\

&

Facil limpieza
Easy cleaning
Nettoyage facile
Facile pulizia
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COCINA

KITCHEN | CUISINE | CUCINA
(O SMART sOLID
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COCINA

KITCHEN | CUISINE | CUCINA

ENCIMERAS | COUNTERTOPS | PLANS DETRAVAIL | TOP

INFORMACION TECNICA
TECHNICAL INFORMATION | INFORMATION TECHNIQUE | INFORAMAZIONE TECNICHE

Acabados |
Finishing | Finition | Finitura: SOFT

Color|
Color | Couleur | Colori: GLACIARWHITE

Medidas |
Measures | Mesures | Misure

~ 5am.
7 0,6-1,2CM. I 5em.

|
X 12,3 <65am.

X

Medidas personalizable
Customizable measures
Mesures personnalisable
Misure personalizzabile

(OSMART sOLID

FREGADEROS | SINKS | EVEIRS | VASCHE

INFORMACION TECNICA

TECHNICAL INFORMATION | INFORMATION TECHNIQUE | INFORAMAZIONI TECNICHE

Acabados |
Finishing | Finition | Finitura: SOFT

Color |
Color | Couleur | Colori: GLACIARWHITE

Medidas |
Measures | Mesures | Misure

40/45/53/70 cm. 2,5am.40/45/53/70cm. 2,5 cm.
-
[
40 cm.
9em. J
[F40 LF45 [F53
i - !
OPCION |

OPTION | OPTION | OPZIONE

Vélvula Click - Clack | Color personalizable

Click - Clack Valve | Customizable colour
w Bonde Click - Clack | Couleur personnalisable

Scarico Click-Clack | Colore personalizzabile

25em. 40cm. 2,5cm.
"

ZF70

*’/ ,ﬂ/‘

Antibacteriano Garantia 2 afos

§ 17,5cm‘.% 7/—,\ 12,

CIFRE GROUP | 171

7\

5

Facil limpieza
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PLANCHAS

PLATES | PLAQUES | LASTRE
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PLANCHAS

INFORMACION TECNICA Son una solucién perfecta para revestimientos de
interiores, se presentan en planchas que alcanzan hasta

los 3,66 m.
Acabados | Se puede revestir tanto paredes planas como curvadas
: SOFT y conseguir ademas un revestimiento continuo,

eliminando las juntas entre piezas por medio de
soldadura quimica.

Color |
: GLACIARWHITE
Espesor |
: ﬁll 0,35/06/09/1,2/1,9/2,5cm.
Medidas |

405 cm. ﬁ 1

0,35cm.
366 cm.
— = = = =
0,6 cm. 0,6 cm. 0,9cm. 0,6 cm. 1,2cm.
0,9cm. 0,9cm. 1,2cm. 0,9cm.
1,9cm. 1,2cm. 1,2cm.
1,2cm.
305cm.
—; — — - -
0,35¢cm. 0,35cm. 0,6 cm. 0,35cm. 1,2cm.
1,2cm. 1,2cm. 0,9cm. 0,6 cm.
1,9cm. 1,9cm. 1,2cm. 0,9cm.
1,2cm.
244 cm.
. —y —; — —;
0,6 cm. 0,35cm. 0,35cm. 0,35cm.
0,6 cm. 0,6 cm. 0,6 cm.
2,5cm. 1,9cm.
76 cm. 93 cm. 122 cm. 135cm. 152 cm.

7\

Antibacteriano Garantia 2 afios Facil limpieza

ﬁ 1 0,35¢cm. 0,6 cm. 0,9cm. 1,2¢cm. 1,9cm. 2,5cm.
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FACHADA VENTILADA

VENTILATED FACADES | FACADES VENTILEES | FACCIATE VENTILATE




| i
CIFRE GROUP | 179

FACHADA VENTILADA

EXTERIOR |

INFORMACION TECNICA ZENON es el material perfecto para fachadas ventiladas
por su resistencia a todo tipo de condiciones
meteorolégicas y rayos UV por sus avanzados sistemas

Acabad de anclaje.
cabados | . SOFT Estética y prestaciones se unen en este material
' retroiluminable que, al ser capaz de curvarse, dibuja
cualquier fachada imaginable. ZENON no cambia
Color| \ como consecuencia de su exposicién a todo tipo de
: GLACIARWHITE i condiciones meteoroldgicas como cambios bruscos de
temperatura, elevada humedad o climas aridos.
Medidas |
X 0,6-1,2cm.
X
X

Medidas personalizable
Customizable measures
Mesures personnalisable
Misure personalizzabile

71\

Antibacteriano Garantia 2 afios Facil limpieza
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PROYECTOS

PROJECTS PROJETS PROGETTI




INFORMACION TECNICA
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INFORMACION TECNICA

CERTIFICACION | CERTIFICATION | CERTIFICATION | CERTIFICAZIONE

ELEMENTO DE PRUEBA
TEST ELEMENT | ELEMENTS DE PREUVE | MEZZO DI PROVA

iNDICE DE STANDARDS
STANDARDS INDEX | INDICE DES NORMES | STANDARD INDICE

VALOR DE PRUEBA
TEST VALUE | VALEUR D ESSAI | VALORE DI PROVA

Dureza Barcol
Barcol hardness | Dureté Barcol | Durezza Barcol

> 58 (para PMMA)
> 58 (for PMMA) | > 58 (pour PMMA) | = 58 (per PMMA)

60

Test de carga
Barcol hardness | Dureté Barcol | Durezza Barcol

Sin dafios y la desviacion méxima <0,25mm

No damage and maximum deviation <0,25mm
Sans dommage et la déviation maximale <0,25mm
Nessun danno e deviazione massima <0,25mm

Superado y la desviacion maxima de 0.14
Exceeded and maximum deviation of 0.14
Apte. La déviation maximale est de 0,14

Competente e deviazione massima di 0,14

Test de punto de impacto
Barcol hardness | Dureté Barcol | Durezza Barcol

No se produce rotura, agrietamiento ni desconchado cuando una hola de
acero 225 g cae de 610 mm. de altura.

No breakage, cracking or chipping when a 225 g steel ball drops from
610 mm in height.

Pas de casse, de fissuration ou d'écaillage lorsqu’une bille d'acier de 225
g tombe de 610 mm de hauteur.

Nessuna rottura, fessurazione o scheggiatura quando una sfera di
acciaio da 225 g scende da 610 mm di altezza.

Superado
Exceeded | Apte | Competente

Test de impacto Charpy > 4kJ/m2 43 kJ/m2
Charpy Impact Test | Essai dimpact Charpy | Charpy test di impatto

Resistencia a la flexion > 40 MPa 55.5MPa
Flexural strength | Résistance a la flexion | Resistenza alla flessione

Médulo elastico de flexion > 6500 MPa 9.20 x 10° MPa

Flexural modulus of elasticity | Module élastique de flexion
Modulo di elasticita flessionale

Test de envejecimiento de solidez y envejecimiento del color.
Barcol hardness | Dureté Barcol | Durezza Barcol

Sin fisuras, grietas o ampollas. Sin cambios significativos en la textura de
la superficie y la diferencia de color no debe ser mayor que 2 unidades CIE
cuando se compara al objeto de control.

No fissures, cracks or blisters. No significant changes in the surface
texture and color difference shall be no greater than 2 CIE units when
compared to the control object.

Sans fissures, craquelures ou bulles. Sans modifications importantes de
|a texture en surface.La différence de couleur ne doit pas étre supérieur
a2 unités CIE par rapport a 'objet témoin.

Assenza di fessure, crepe o bolle. Senza variazioni significative nella
struttura della superficie e nella differenza cromatica, non dovrebbe
essere superiore a 2 unita CIE rispetto all'oggetto di controllo.

Superado. La diferencia de color es 1.9
Exceeded. Color difference is 1.9

Apte. La différence de couleur est de 1,9
Competente. La differenza cromatica € 1,9

Resistencia a las manchas
Stain resistance | Résistance aux taches | Resistenza alle macchie

indice de manchas total <64 (si el indice maximo >4, la profundidad
de lamancha <0.12 mm).

Total stainindex <64 (if maximum index >4,depth of stain <0.12 mm).
Nombre de taches total <64 (nombre maximal >4, profondeur e la
tache <0,12 mm).

Velocita totale spot <64 (se velocita massima >4, profondita spot
<0,12 mm)

indice total de manchas es 56, el indice méximo
es 5, la profundidad de la mancha es 0.04 mm.
Total tain index is 56, maximum index is 5, depth
of stain is 0.04 mm.

Le taux de taches total est de 56, le taux maximal
estde 5, la profondeur de la tache est de 0,04 mm.
Il tasso di cambio a pronti totale & 56, il tasso
massimo & 5 e la profondita a pronti & 0,04 mm.

CERTIFICACION | CERTIFICATION | CERTIFICATION | CERTIFICAZIONE

ELEMENTO DE PRUEBA
TEST ELEMENT | ELEMENTS DE PREUVE | MEZZO DI PROVA

iNDICE DE STANDARDS
STANDARDS INDEX | INDICE DES NORMES | STANDARD INDICE

CIFRE GROUP | 185

VALOR DE PRUEBA
TESTVALUE | VALEUR D ESSAI | VALORE DI PROVA

Test de quemadura de cigarrillo
Cigarette burn test | Essai de bralures de cigarettes
Test di bruciatura sigaretta

Sin quemadura, la mancha de nicotina 0 marca de quemadura pueden
ser eliminados mediante pulido.

Without a burn, the nicotine or burn staincan be eliminated by polishing.
En absence briilure, la tache de nicotine ou la trace de brilure peuvent
étre éliminées par polissage.

Nessuna bruciatura, nessuna macchia di nicotina o segno di bruciatura
puo essere rimosso con la lucidatura.

Superado
Exceeded | Apte | Competente

[ndice de oxigeno | Oxygen index | Indice d'oxygéne | Indice di ossigeno

>35

4

Resistencia quimica
Chemical resistance | Résistance chimique | Resistenza chimica

Los efectos imperceptibles o ligeros se pueden eliminar con pulido.
Subtle or light effects can be removed with polishing.

Les effets imperceptibles ou mineurs peuvent étre éliminés par
polissage.

Effetti impercettibili o di luce possono essere rimossi mediante
lucidatura.

Superado
Exceeded | Apte | Competente

Prueba de sartén caliente
Hot pan test | Essai de poéle chaude | Test a caldo delle abilita

Sin fisuras, grietas o ampollas. Un cambio de color ligero se puede
restaurar puliendo no mds de 2 unidades CIE cuando se compara con
el objeto de control.

No fissures, cracks or blisters. A slight color change can be restored
by polishing no more than 2 CIE units when compared to the control
object.

Sans fissures, de fissures ou dampoules. Un changement mineur dans
couleur peut étre restauré en polissant au maximum 2 unités CIE par
rapport a l'objet témoin. .

Assenza di fessure, crepe o bolle. E possibile ripristinare una leggera
variazione di colore lucidando al massimo 2 unita CIE rispetto
all'oggetto di controllo.

Superado
Exceeded | Apte | Competente

Resistencia a las temperaturas
Temperature resistance | Résistance aux températures
Resistenza di temperatura

Sin fisuras, grietas o ampollas. Un cambio de color ligero se puede
restaurar puliendo no mas de 2 unidades CIE cuando se compara con
el objeto de control.

No fissures, cracks or blisters. A slight color change can be restored
by polishing no more than 2 CIE units when compared to the control
object.

Sans fissures, de fissures ou d'ampoules. Un changement mineur dans
couleur peut étre restauré en polissant au maximum 2 unités CIE par
rapport a l'objet témoin. .

Assenza di fessure, crepe o bolle. E possibile ripristinare una leggera
variazione di colore lucidando al massimo 2 unita CIE rispetto
all'oggetto di controllo.

Superado
Exceeded | Apte | Competente

Resistencia al agua
Water resistance | Résistance a I'eau | Resistenza all'acqua

No se deben permitir fisuras, grietas, ampollas, descamacion o
delaminacion.

Fissures, cracks, blisters, peeling or delamination shall not be allowed.
Aucune fissure, craquelure, bulle, desquamation ou délamination n”est
autorisée.

Non devono essere ammesse crepe, fessure, vesciche, sfaldature o
delaminazioni.

Superado
Exceeded | Apte | Competente
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INFORMACION TECNICA

COMPOSICION DE ZENON SOLID SURFACE BY CIFRE |

MATERIAL

PORCENTAJE

(OSMARTSOLID  (©)SOLID
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HERRAMIENTAS NECESARIAS |

LA MAQUINARIA QUE SE USA PARA PODER TRANSFORMAR ZENON ES PRACTICAMENTE LA MISMA QUE SE UTILIZA EN CARPINTERIA.
SIEMPRE UTILIZAREMOS LAS HERRAMIENTAS ADECUADAS PARA PODER TRANSFORMAR ZENON CON LA MAYOR GARANTIA DE CALIDAD.

Resina acrilica PMMA + MMA 34-45%

Resina de poliéster | 34-45%
Tri-hidrato de alumina | 55-66% 55-66 %
Pigmentos | 0-4% 0-49%

DATOS TECNICOS DE ZENON SOLID SURFACE BY CIFRE |

Densidad 1,74
Dureza Barcol 60,00
Resistencia a la traccion (mpa) 37,50
Méddulo de tension 10.499
Méddulo de flexion 9.200
Absorcién de agua 0,02%
Dilatacion 2,94
Resistencia a las manchas 100 %
Resistencia al agua hirviendo Sin efectos
Ball drop Sin efectos

| Sierra circular con disco de aluminio para cortar pldsticos de gran dureza.

| Fresadora manual de 900 a 2000 w (fresas de carburo de tungsteno).

|  Taladro.

| Fresadora roto-orbital.

| Pinzas, sargentos y mordazas.
|  Hornoy prensa de membrana.

| Para realizar las juntas es necesario utilizar pistola de aplicacion de las colas, lijas, esponjas de pulido y pasta para pulir (segun el acabado). Realizar juntas.

| Para poder realizar una junta, se aconseja limpiar y lijar después de corte. También es aconsejable fresar los bordes (segtin el tipo de corte) para conseguir la superficie a
pegar.

| Debemos comprobar que las superficies a unir coinciden correctamente.

| Posteriormente, limpiamos la superficie a unir con alcohol y no tocar los dedos.

| Para encolar las piezas, deben estar separadas unos tres milimetros. Posteriormente las unimos y las presionamos. se aconseja, ademés, aplicar el adhesivo entre 18 y 28
grados.

| Para poder presionar las piezas después del encolado son necesarios los siguientes elementos:

| Sargentos: no ejercer mucha presién para mantener el adhesivo en el interior y no sacarlo de las juntas.

| Pinzas de resorte (y tacos). Para poder colocar los tacos se utiliza cola caliente o pegamento ciano y después fijar las pinzas.
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CORTE |

En las operaciones de corte se pueden utilizar ocasionalmente
maquinas manuales, como sierra circular o fresadora manual.
Generalmente se usa una escuadradora y en ocasiones pueden ser
necesarias maquinas de control nimerico (CNC) o pantdgrafo.

Los discos de corte tienen que ser de aluminio para cortar plasticos
de gran dureza.

LIJADO |

Utilizar lijadora roto-orbital con movimientos, ascendente a
descendente y de izquierda a derecha.

Siempre se lija después de dar forma, asi se consigue un acabado liso
y de tacto suave.

Siempre comenzaremos el lijado con las lijas de mayor granulacion
después de la media granulacién y al final con las finas.

No se debe ejercer mucha presién en el lijado, asi evitaremos el
recalentamiento de la pieza y la posible deformacién de la misma.

PULIDO |

Se aconseja el pulido con fines decorativos y cada pieza a pulir debe
limpiarse con agua y jabén antes de realizar la operacion.

Siempre se han de mantener los mismos movimientos que en el lijado
(ascendente a descendente y de izquierda a derecha) en movimientos
circulares y siempre dos ciclos. Cada vez que terminamos un ciclo,
limpiaremos la lija.

Para poder hacer un acabado fino, debe realizarse un movimiento de
dos circulos (8) y en diagonal, siempre con una presién constante y la
misma velocidad.

El acabado puede ser: mate, semi brillo, brillo y alto brillo.
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INFORMACION TECNICA

CONSEJOS PARA EL TRANSPORTE Y ALMACENAJE DE
PLANCHAS ZENON:

LAS PLANCHAS NUNCA SE DEBEN ARQUEAR Y SIEMPRE SE DEBEN
TRANSPORTAR DE FORMA VERTICAL, NUNCA DE FORMA HORIZONTAL,
PARA EVITAR QUE SE DEFORMEN O SE ROMPAN.

EL ALMACENAJE DEBERA REALIZARSE SIEMPRE EN EL PALET ORIGINAL
O EN UNA BASE BIEN NIVELADA.

TRABAJO

ADECUAR LA TEMPERATURA DE TRABAJO (SI ES POSIBLE) A UNOS 18
GRADOS

Se aconseja que las planchas permanezcan al menos unas horas en
el lugar a transformar, en el palet original o en posicidn vertical, y no
manipularlas a una temperatura inferior a 8 grados.

Siempre intentaremos mantener el lugar de trabajo limpio de polvo
o residuos.

Para encolar las planchas, la mesa de trabajo ha de ser totalmente
plana.

TERMOFORMADO| REPARACION |
Las planchas se deben calentar en hornos eléctricos. Zenon se puede reparar y al ser una masa homogénea en todo el
Utilizacién de Zenon para revestir paredes. espesor, se pueden reparar los pequefios cortes o rasguios.

Es de sencilla aplicaciéon para cualquier superficie vertical y se puede
colocar sobre muchos soportes firmes.

Tablero de madera contra chapada, ceramica, revestimiento de carton
y yeso, tablero de yeso, MDF, etc.
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PLATOS DE DUCHA | FREESTANDING

VALVULAS | LAVABO DE PIE |

Para los platos de ducha Zenon proponemos la SIFON VERTICAL EXTENSIBLE |
instalacion de vélvulas de desagiie Domo, que
son las que més se adecuan a nuestro producto,
tanto respecto a la capacidad de desagiie como

ala caldad Sifén extensible maxima flexibilidad de 36 cm a 88 cm con tuerca y terminal PVC. Acabado: Blanco / Encolable b
:\\‘A
N 6.cm. 23 cm. (adjustableto 75 cm.) 7am. _ N
S s =M 1358
<= =l <=
( & / S 3
il - . s= =11==

36.cm. (adjustableto 88 cm.)

i —
y SIFON VERTICAL | l
VALVULA VERTICAL | VALVULA HORIZONTAL | 3
INSTALACION |

VALVULADOMO | VALVULADOMO |

Evacuacion| con 15mm. de agua: 36 |/min. Evacuacion | con 15mm. de agua: 42 l/min

Temp. maxima | 100°C Temp. maxima | 100°C

Instalaion |

- Fijar el cuerpo de la vélvula por la parte inferior del plato de
ducha mediante los tornillos.

2
- » A Medir distancia y marcar la colocacion. Colocar Sifén a la salida del suelo.

15

oWmE: e

Instalacion |
- Fijar el cuerpo dela valvula por la parte inferior del plato de ducha mediante los tornillos.
Atencion: no utilizar excesiva fuerza al apretar los tomillos.

3
Extender sifon y colocar en el desagiie del lavabo de pie.
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GARANTIA

GARANTIA

Garantizamos, como fabricante, al comprador y ususario todos los
derechos establecidos en la ley 23/2003 de 10 de Julio de Garantias
en la venta de bienes de consumo.

Asimismo, garantiza al comprador y usuario del apartado cuyos datos
figuran en el Documento de Garantia, la reparacion del aparato si ha
sufrido una averia a causa de un defecto del material o de fabricacién,
siempre que se destine a uso privado y que haya sido manipulado
correctamente y de acuerdo con las instrucciones pertinentes de
montaje, conexién, puesta en marcha y manejo. Estas reparaciones
seran gratuitas, incluyendo el coste de las piezas de recambio, la
mano de obra del personal técnico y el desplazamiento del personal
del Servicio Oficial al domicilio del usuario previa exhibicién de los
documentos de garantia y compra.

Esta garantia corresponde a la garantia minima que le ofrecemos
como fabricante.

Para tener derecho a esta garantia es imprescindible acreditar ante el
Servicio Oficial, la fecha de la recepcién del producto, mostrando la
FACTURA o TICKET DE COMPRA o el albaran de entrega del producto
y el manual de instalacion cuiado por el instalador.

PLAZOSY CONDICIONES

El plazo para reclamar la falta de conformidad por parte del
consumidor es de 24 meses para productos nuevos y de 12 meses para
productos adquiridos en segundas transacciones y/o provenientes de
exposiciones, desde la entrega del bien.

En caso de falta de conformidad del bien con el contrato, el
consumidor podra optar entre la reparacion o la sustitucion salvo que
esto resulte imposible o desproporcionado.

En productos entregados por Agencias de transporte el plazo maximo
de reclamacién seran de 48 horas, desde la entrega.

El plazo para informar de cualquier falta de conformidad es de dos
meses desde que el comprador o usuario tuvo conocimiento de ella.

Esta garantia se concede a favor del comprador o usuario, siempre
que este debidamente justificada mediante factura original o ticket
de compra y albaran o nota de entrega del aparato.

Lea el manual de usuario antes de utilizar el producto. Consulte con su
médico o especialista la conveniencia 6 no de su uso. No deje que los
ninos lo utilicen sin la supervisién de un adulto.

EXCLUSION DE GARANTIA
Quedan excluidos de la garantia los dafios originados por verias
producidas como consecuencia de:

. Rotura durante el transporte y/o manipulacion en la
instalacion.

. Fuerza mayor por cualquier fenémeno atmosférico o
geoldgico.

. Agentes quimicos o reacciones electroquimicas, en

combinacién con el material y/o agua como por ejemplo
los producidos por derrame de liquidos o materiales sobre
el producto, por la dureza del agua y/o exceso de cal,
humedad ambiental excesiva.

. Instalacion incorrecta no acorde con la normativa local
vigente y al manual del montador suministrado con el
bien.

. Intervencion o manipulacion por parte de personal técnico

no autorizado o no perteneciente al Servicio Oficial,
aunque dicha intervencion sea o haya sido parcial.

. Darios producidos por trabajos de electricidad, fontaneria,
albanileria, etc. Realizados al instalar el aparato en
domicilio del usuario.

. Manipulacién de los datos que figuren en factura, ticket de
compra o en el documento de garantia.

. Uso no acorde con las instrucciones del fabricante o ajeno
a la finalidad del producto.

. Uso anormal del producto en general.

La garantia NO CUBRE las operaciones de mantenimiento periédico
del producto tales como limpiezas en general y todas aquellas roturas
derivadas de una mala utilizacién o uso forzado de los componentes
del producto.

La garantia NO CUBRE los gastos de obra de la retirada del producto
para su reparacion y/o mantenimiento.

Se recomienda la instalacién de sus productos una vez alicatado y
pavimentados los lugares de ubicacién de los bienes suministrados,
para facilitar las operaciones de mantenimiento de los mismos,
excepcion hecha de aquellos en los que sea necesario para el posterior
montaje de los equipos o productos.

Estas condiciones se aplican a productos instalados en Espana,
Andorra y Portugal, si el producto estuviera instalado en un pais
diferente, el plazo y condiciones de la garantia seran los estrictamente
legales en dicho pais.
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GARANTIA
GUARANTEE GARANTIE GARANZIA

1l
GARANTIE

En tant que fabricant, nous garantissons a I'acheteur et a I'utilisateur
I'ensemble des droits fixés dans la Loi 23/2003 du 10 juillet sur les
garanties dans la vente de biens de consommation.

Nous garantissons également a I'acheteur ou a l'utilisateur de I'appareil
dont les données figurent sur le Document de garantie, la réparation de
I'appareil si celui-ci a été endommagé en raison d’'un défaut matériel ou
de fabrication, a condition qu'il soit destiné a un usage privé et qu'il a été
manipulé correctement, conformément aux instructions de montage, de
raccord, de mise en service et de manipulation. Ces réparations seront
gratuites et comprennent le colt des piéces de rechange, de la main
d'ceuvre du personnel technique et du déplacement du personnel du
Service officiel chez l'utilisateur, suite a la présentation des documents
de garantie et d'achat-

Cette garantie correspond a la garantie minimale que nous vous offrons
en tant que fabricant.

Pour bénéficier de cette garantie, il est indispensable de certifier aupres
du Service officiel la date de réception du produit en montrant la
FACTURE ou le TICKET D’ACHAT, ou encore le bon de livraison du produit
et le manuel d'installation signée avec le cachet de l'installateur.

DELAIS ET CONDITIONS

Le consommateur peut formuler une réclamation pour défaut de
conformité dans un délai de 24 mois pour les produits neufs et de 12 mois
pour les produits achetés en deuxieme main et/ou d'exposition,a compter
de la livraison de I'article. En cas de défaut de conformité de I'article par
rapport au contrat, le consommateur peut opter pour la réparation ou le
remplacement, sauf si cela est impossible ou disproportionné.

Pour les produits livrés par des agences de transport, le délai maximum
de réclamation est de 48 heures a compter de la livraison.

Le délai pour communiquer tout défaut de conformité est de deux mois
a partir du moment ou I'acheteur ou I'utilisateur en prend connaissance.

Cette garantie est accordée a l'acheteur ou a I'utilisateur a condition
quelle soit diment justifiée par la facture originale ou le ticket d'achat et
le bon ou le bordereau de livraison de I'article.

Lire le manuel d'utilisation avant d'utiliser le produit. Consultez votre
médecin ou spécialiste pour savoir si son utilisation vous convient ou
non. Ne pas laisser les enfants I'utiliser sans la surveillance d’un adulte.

EXCLUSION DE GARANTIE
Sont exclus de la garantie les dégats qui résultent de défaillances dues a:

. Rupture pendant le transport et/ou la manipulation lors de
I'installation.

. Force majeure, due a un phénomeéne atmosphérique ou
géologique quelconque.

. Agents chimiques ou réactions électrochimiques en

combinaison avec le matériau et/ou I'eau, comme par
exemple ceux qui apparaissent suite au déversement de
liquides ou de matiéres sur le produit, en raison de la dureté
de l'eau et/ou I'exces de calcaire, de I'humidité ambiante

excessive.

. Installation erronée non conforme a la réglementation locale
en vigueur et au manuel de montage fourni avec l'article.

. Intervention ou manipulation de la part d'un personnel

technique non autorisé ou ne faisant pas partie du Service
officiel, méme en cas d'intervention partielle.

. Dégats causés par des travaux d'électricité, de plomberie, de
maconnerie et autres, qui surviennent lors de l'installation de
I'article au domicile de I'utilisateur.

. Manipulation des données figurant sur la facture, le ticket
d’achat ou le document de garantie.

. Utilisation non conforme aux instructions du fabricant ou a la
finalité du produit.

. Utilisation anormale du produit en général.

La garantie NE COUVRE PAS les opérations d'entretien périodique du
produit telles que les nettoyages en général et I'ensemble des dégats
qui découlent d'une mauvaise utilisation ou d'une utilisation forcée des
composants de l'article.

La garante NE COUVRE PAS les dépenses dues aux travaux de retrait du
produit pour réparation et/ou entretien.

Il est recommandé d'installer vos produits aprés la pose du carrelage
ou du revétement dans l'espace ou ils seront situés, afin de faciliter les
opérations d'entretien, exception faite des espaces ou cela est nécessaire
pour le montage ultérieur des équipements ou des produits.

Ces conditions s'appliquent aux produits installés en Espagne, en
Andorre ou au Portugal. Si le produit est installé dans un autre pays, le
délai et les conditions de la garantie seront strictement conformes aux
lois du pays en question.

] |
GARANZIA

Come fabbricanti, garantiamo all'acquirente e utente tutti i diritti
stabiliti dalla legge 23/2003 del 10 luglio sulle Garanzie di vendita di
beni di consumo.

Inoltre, garantiamo all'acquirente e utente del prodotto, i cui dati
figurano nel Documento di Garanzia, la riparazione del bene in caso
di danni per difetto del materiale o di fabbricazione, a condizione che
sia destinato a uso privato e che sia stato manipolato correttamente
e in base alle dovute istruzioni di montaggio, collegamento, messa
in funzione e manipolazione. Le riparazioni saranno gratuite, incluso
il costo dei pezzi di ricambio, la manodopera del personale tecnico
e il trasferimento del personale del Servizio ufficiale al domicilio
dell’'utente, previa esibizione dei documenti di garanzia e acquisto.
La presente garanzia & la garanzia minima che offriamo come
fabbricante.

Per avere diritto alla garanzia, & indispensabile attestare al Servizio
ufficiale la data di ricezione del prodotto, esibendo la FATTURA o
SCONTRINO DI ACQUISTO oppure la bolla di consegna del prodotto e
il manuale di installazione timbrato dall'installatore.

TERMINI E CONDIZIONI

Il termine per reclamare la mancanza di conformita da parte del
consumatore & di 24 mesi per prodotti nuovi e di 12 mesi dalla
consegna del bene per prodotti acquistati in seconde transazioni e/o
provenienti da mostre. In caso di mancanza di conformita del bene
con il contratto, il consumatore potra scegliere tra la riparazione o la
sostituzione, salvo che sia impossibile o sproporzionato.

Per prodotti consegnati da agenzie di trasporto, il termine massimo di
reclamo e di 48 ore dalla consegna.

Il termine per informare su qualsiasi mancanza di conformita e di due
mesi dal momento in cui I'acquirente o utente ne venga a conoscenza.

Tale garanzia si concede a favore dell'acquirente o utente a condizione
che sia regolarmente giustificata con fattura originale o scontrino
d'acquisto e bolla di consegna o buono di consegna del bene.

Leggere il manuale dell'utente prima di utilizzare il prodotto.
Consultare il proprio medico o specialista se ne sia opportuno 'uso o
meno. Evitare che i bambini lo utilizzino senza il controllo di un adulto.

CIFRE GROUP| 199

ESCLUSIONE DI GARANZIA
Sono esclusi dalla garanzia i danni per guasti provocati in conseguenza a:

. Rottura durante il trasporto e/o manipolazione durante
l'installazione.

. Forza maggiore per qualsiasi fenomeno atmosferico o
geologico.

. Agenti chimici o reazioni elettrochimiche in combinazione

con il materiale e/o acqua, come per esempio quelli causati
da fuoriuscite di liquidi o materiali sul prodotto, dalla
durezza dell’'acqua, eccesso di calcare e/o umidita

ambientale.

. Installazione errata non conforme alla normativa locale
vigente e al manuale di montaggio fornito con il bene.

. Intervento o manipolazione da parte di personale tecnico

non autorizzato o non appartenente al Servizio ufficiale,
anche se tale intervento sia o sia stato parziale.

. Danni provocati da lavori elettrici, idraulici, di edilizia, ecc.
causati installando il bene nel domicilio dell’'utente.

. Manipolazione dei dati che figurano sulla fattura, scontrino
d'acquisto o sul documento di garanzia.

. Uso non conforme alle istruzioni del fabbricante o estraneo
alla finalita del prodotto.

. Uso anomalo del prodotto in generale.

La garanzia NON COPRE le operazioni di manutenzione periodiche
del prodotto, quali la pulizia in generale e tutte le rotture dovute a un
cattivo utilizzo o uso forzato dei componenti del prodotto.

La garanzia NON COPRE le spese dei lavori per smontare il prodotto
per la riparazione e/o manutenzione.

Si consiglia l'installazione dei beni forniti una volta piastrellati
e pavimentati i vani in cui verranno collocati, per agevolarne le
operazioni di manutenzione, a eccezione di quegli spazi in cui cio sia
necessario per il successivo montaggio delle attrezzature o prodotti.
Le presenti condizioni si applicano a prodotti installati in Spagna,
Andorra e Portogallo. Se il prodotto fosse installato in un paese
diverso, i termini e le condizioni di garanzia si atterranno strettamente
alle norme legali del paese in questione.
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PROPIEDAD INTELECTUAL

El contenido de este catélogo estd protegido por la ley de Propiedad Intelectual, Real Decreto Legistlativo
1/1996. Cualquier reproduccién del mismo, en parte o en su totalidad, sin autorizacion expresa de ZENON
SMART SOLID SURFACE. puede ser sancionada conforme el cddigo penal.

ZENON SMART SOLID SURFACE, se reserva el derecho de modificar y/o suprimir ciertos modelos, caracteristicas
0 presentaciones de los modelos expuestos en este catalogo, sin previo aviso, por exigencias de produccion
sin que se contraiga derecho o perjuicio alguno.

Todas nuestras medidas standard estan sujetas a posibles variaciones por circunstancias de la produccién.
Los ambientes que se muestran en este catélogo, son sugerencias decorativas de cardcter publicitario.

Los colores y/o tonos de las piezas, pueden presentar ligeras diferencias respecto a las piezas reales. Es
importante antes de la colocacién comprobar que las piezas corresponden a los modelos y caracteristicas de

calidad, tono y calibre solicitados.

Debiéndose utilizar en la instalacion real las instrucciones de colocacion editadas por ZENON SMART SOLID
SURFACE.
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